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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

38ª Sessão Ordinária 

12 de dezembro de 2016, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        

FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE

NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - REDE SUSTENTABILIDADE             1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO                         
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE       JULIANO CESAR RODRIGUES - PSD                        

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                           
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PMDB  TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - SOLIDARIEDADE
JOÃO BATISTA GIGLIO VILLELA - DEMOCRATAS                      


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do gestor ambiental Carlos Roberto Ribeiro de Souza;
- do munícipe Raymundo Pereira dos Santos.
CONVITES

- da EMEB Coronel Conrado Caldeira (02 convites);

- da SABES - Sociedade Amigos de Bairros do Extremo Sul;
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (02 convites).
INDICAÇÕES

Vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB

- n. 447/2016 - indicam ao Prefeito que verifique a possibilidade de ceder uma sala nas dependências da Prefeitura ou de alguma repartição pública municipal a um funcionário do Posto Fiscal, para que ele possa despachar em nossa cidade ao menos duas vezes por semana.

Vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade

- n. 448/2016 - indica ao Prefeito que, em atenção à iniciativa do munícipe Fagner Lazzarotto de Souza, determine aos órgãos municipais competentes a realização de estudos que visem viabilizar o prolongamento (continuidade) da Avenida Santos Dumont, a partir da rotatória nas imediações do CSU Tancredo Neves até a Alameda Pedro Liberato.

MOÇÕES
- n. 313/2016, de autoria dos vereadores Dr. Fernando Piffer - PSDB - e Angelo Daolio - PSDB, de APLAUSOS ao amigo Dr. Antônio Assis Canoas Neto, pela sua brilhante atuação na UBT - União Brasileira de Trovadores -,  onde, entre muitos inscritos, chegou em primeiro lugar no concurso  nacional de trovas, patrocinado pela União Brasileira de Trovadores, um programa marcado pela competição entre grandes talentos em que conquistou o prêmio, fato que muito nos orgulha e nos motiva a torcer para que avance ainda mais;

- n. 314/2016, de autoria de vários vereadores, de APELO ao Senado Federal para que, nos moldes da petição formulada pela comunidade de mobilização online Avaaz, que dá voz à sociedade civil na política global, derrubem a emenda, aprovada pelos deputados, que ameaça a independência e a iniciativa do Judiciário e do Ministério Público para investigarem, processarem e julgarem envolvidos em corrupção, previstas no Projeto de Lei n. 4.850/2016, agora tramitando como Projeto Lei da Câmara (PLC) 80/2016 no Senado Federal. Apelam, ainda, para que Suas Excelências rejeitem as emendas-chave que desfiguraram as Dez Medidas Contra a Corrupção, pois os brasileiros estão de olho e confiantes nas suas decisões em defesa da Operação Lava Jato e de outras investigações cruciais para passar o Brasil a limpo;
- n. 322/2016, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Ronaldo Borges Azevedo, por seu passamento dia 06 de dezembro último;
- n. 323/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Mendes, pelo passamento do Sr. José Luiz Mendes dia 04 de dezembro último;
- n. 324/2016, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de APLAUSOS à óptica de Bira Vieira, na pessoa de seu proprietário, e também ao representante das Maçonarias Luiz Antônio Fossaluzza, pela iniciativa de doação de óculos aos estudantes do projeto EJA - Educação de Jovens e Adultos - com o projeto Enxergando o Futuro, pela sua intenção em ampliar as parcerias para o próximo ano;
- n. 325/2016, de autoria do vereador Juliano -  PSD, de APLAUSOS ao Sr. João Antonio dos Reis Gandra, extensiva a sua esposa, Srª Marcia Regina da Costa Gandra, pelo belíssimo trabalho que exerce, por mais de 30 anos, de forma voluntária, como Papai Noel, levando a alegria do Natal e o amor ao próximo para toda a comunidade;
- n. 326/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, de APLAUSOS à 3ª Cia. da Polícia Militar de Bebedouro, nas pessoas do comandante, capitão PM Flávio Mira D’Arbo, e do instrutor do PROERD - Programa Educacional de Resistencia às Drogas -, cabo PM Reginaldo Bego, pela formatura de mais uma turma do Programa em nosso município, efetivada com uma cerimônia realizada no último dia 02 de dezembro, no Centro Missionário Fenda da Rocha, com a participação de cerca de mil alunos do 7º ano do ensino fundamental.

USO DA PALAVRA NA TRIBUNA PELO PRAZO DE DEZ MINUTOS PELO MUNÍCIPE RAYMUNDO PEREIRA DOS SANTOS, QUE EXPLANARÁ SOBRE PROBLEMAS NO POVOADO DE ANDES REFERENTES A BURACOS NAS RUAS, ILUMINAÇÃO, TROCA DE TELHAS DO POSTO DA GUARDA CIVIL, ETC., EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 249 DO REGIMENTO INTERNO DA CASA. 

	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 106/2016, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 3º da Lei n. 3.991, de 16 de setembro de 2009, que especifica.

- Proposta de Emenda à Lei Orgânica n. 02/2016, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PMDB -, Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade -, Angelo Daolio - PSDB - e Freitas - PT, que dá nova redação ao caput do art. 36, ao parágrafo único do artigo 40 e ao caput do artigo 76 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro. (2º turno)
- Projeto de Resolução n. 05/2016, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a transferência à Prefeitura Municipal de Bebedouro - SP - de bens da Câmara Municipal de Bebedouro, que especifica e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n. 49/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, requerendo ao Prefeito e ao secretário municipal de Defesa que atendam às seguintes questões e providências relacionadas ao aumento previsto a partir do dia 1º de dezembro na tarifa do transporte público coletivo urbano no município: 1. visto que a inflação acumulada, de acordo com índices do IBGE, desde agosto de 2015 até hoje é muito menor do que os 18,52% de aumento autorizado no valor da tarifa, expliquem-nos o motivo; 2. encaminhem-nos cópia das planilhas utilizadas para se comprovar a necessidade do reajuste permitido; 3. visto que se tem noticiado a construção de um terminal de ônibus no centro da cidade, conforme previsto no Edital, informem-nos se será implantada a integração entre linhas para diferentes itinerários;
- n. 50/2016, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos preste esclarecimentos a respeito da propriedade da faixa de terra existente que vai do lado oposto ao número 1973 até as proximidades do número 2029 da Rua Rubião Junior, Jardim Piratininga. REQUER ainda que a Prefeitura se manifeste a respeito de solicitação feita por moradores de suas proximidades, em que sugerem trabalhos de urbanização daquele local com investimentos em arborização, construção de passeios e colocação de bancos de praça para que o espaço, caso seja de propriedade da municipalidade, seja utilizado como área de lazer para aqueles que moram em suas proximidades;
- n. 51/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, requerendo ao secretário de Defesa que nos informe se foram tomadas as providências de melhorias ou até mesmo a realização de estudos mais detalhados voltados à sinalização e ao fluxo de circulação em alguns pontos da cidade, explicitando, caso a resposta seja afirmativa, as respectivas conclusões, embasado nas seguintes sugestões do munícipe Fagner Lazzarotto de Souza: 1. a substituição do semáforo localizado no cruzamento da Avenida Raul Furquim com a Rua Luiz Brunelli por uma rotatória; 2. a retirada do semáforo no cruzamento da Avenida Belmiro Dias Batista com a Rua Carlos Zugaro, impedindo com prismas a passagem pela abertura entre os canteiros; 3. a realização de estudos, nos moldes do que já foi tratado na Indicação n. 251/2016, sobre a possibilidade de se construir um pequeno canteiro ou um outro dispositivo mais apropriado no trecho da bifurcação da Rua Perimetral Antônio Ambrósio e as Avenidas Belmiro Dias Batista e Marginal Walter Ribeiro Porto, no Residencial Souza Lima; 4. a continuidade da Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães até às imediações do viaduto, agora alargado, que dá acesso à Rua Sergipe; 5. a continuação, nos moldes do que constou da Indicação n. 398/2015, da Avenida Santos Dumont, a partir da rotatória nas imediações do CSU Tancredo de Almeida Neves até a Alameda Pedro Liberato. REQUER ainda que nos preste esclarecimentos sobre os motivos de vários semáforos da cidade encontrarem-se há várias semanas sem funcionamento.

MOÇÕES

- n. 310/2016, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, dando ciência à Câmara dos Deputados e ao Senado Federal da presente MOÇÃO DE INDIGNAÇÃO pela polêmica criada em torno da criminalização do chamado caixa 2 (de campanhas ou atividades partidárias), quando alguns líderes de partido tentaram acertar uma “brecha” para se anistiar esse tipo de conduta nas eleições anteriores durante uma discussão do relatório da Comissão Especial da Câmara Federal para o Projeto de Lei n. 4.850/2016 ― onde tramitam as propostas da campanha Dez Medidas contra a Corrupção, promovida pelo Ministério Público Federal (MPF) ―, o que configurou uma espécie de “manobra’ para se evitarem punições relacionadas com a Operação Lava Jato, uma ação corporativista que, além de depreciar ainda mais a confiança dos brasileiros na classe política, felizmente contou com a mobilização de grupos contrários, constituídos por deputados e membros e órgãos do Judiciário e do Ministério Público, culminando no envolvimento da imprensa em geral e de vários movimentos populares pelo país.
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